
Ordinær Generalforsamlingen 
Søndag den 19/11 2006 i Hellerup Kajakklub. 
 
A. Valg af dirigent: Lars Skytte. 
Generalforsamlingen er lovmæssigt og tidsmæssigt indkaldt ifølge HK love § 12.  
 
B. Formandens beretning, herunder udvalgenes beretninger: 
Formanden fremlande sin beretning og den blev enstemmigt vedtaget.  
Ungdomsleder fremlagde sin beretning og den blev enstemmigt vedtaget. 
Idrætsleder fremlagde sin beretning og den blev enstemmigt vedtaget, med et enkelt spørgsmål fra 
Alex, som spurgte om det var ”tvunget ” til at stille op til klubmesterskaberne, dette synes Alex er 
en rigtig god ide, Gethe svarer: at det er blandt dem der modtager sponser penge, der sættes krav til. 
Materielforvalteren fremlagde sin beretning og den blev enstemmigt vedtaget. 
 
C. Forelæggelse af det revideret regnskab til godkendelse, herunder specifikation af bar 
regnskabet:  
Signe gennemgik regnskabet. 
Hans: Finansiering, er den på 177.000 kr. går formuen ind i en evt. ombygning? Signe: ja til begge 
dele. 
Saal: Under Pagajen på 55.000kr. er portoen 19.000 kr. og resten går til bladet ? Signe: ja  
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 
Flemming fremlagde bar regnskabet, dette blev enstemmigt godtaget. 
 
Indkomme forslag:  

1. Fra bestyrelsen: Ombygning af motionsrum/depot/bestyrelsesrum . 
Gisela fremlagde forslaget omkring det nye tiltag/ombygning af motionsrummet. Samt det er et 
ønske fra bestyrelsen side af at få et køkkenskab op, inde i den bageste stue, på grund af 
pladsmangel, og at det selvfølgelig kommer til at passe ind i designet.  
Christian fremlagde samtidig omkring økonomien i ombygningen. 
Valdemar: Går der noget af båd rummet? Nej det berører ikke båd rummet 
Ebbe: Har man taget højde for niveau forskellen? Nej, men det tager vi højde for nu. 
Sonja : Man kunne måske vende det hele, så man fik trænings rummet tættere på baderummene, og 
flytte køkkenet ned i motionsrummet.  
Lone: Hvad med bordtennis bordet? Christian: Det skal man flytte som man også skal nu, det 
kommer til at stå langs med dørene.  
Saal: Det virker meget småt med opbevaring af border og stole, er der plads nok? Gisela: Der er 
målt op og det kan være der. 
Merete: Kunne man overvejer et gardin ind til motions rummet? Gisela: Kommer med i 
overvejelserne. 
Peter: Der skal tages højde for el installationer, der er forskellige steder. 
Per: Der ligger mange ting på loftet og andre steder der skal tages højde for.  
Ejlif: Det lyder som et rigtig spændende projekt, men det er mange penge at sige ja til. 
Carsten: 400.000 kr. er mange penge, så når vi er i gang skulle vi måske overveje at tage noget af 
stuen til køkkenskabet, og derfor forlænge ud af mod havnen, så den gamle stue ikke bliver for 
trang.  
Vivi: Hvis man skal i gang i den gamle stue, kunne man så ikke tage højde for større vinduer? 
Christian: Det bliver også en del af overvejelserne. 
Hans: Flere tegninger og tilbud på det hele ville være rart? Det koster penge at få flere tegninger.  



Vivi: Man kunne lave en høringsrunde skriftligt.  
Valdemar: Når vi taler om større vinduer, så har vi forsøgt tidligere, og fik nej, da det arkitektonisk 
skal være korrekt. Men prøv bare igen. 
Sonja: Lad os prøve med større vinduer, vi skal blande kommunen ind i det, og søge fonde.  
Johnny: Lad os få nogle konkrete tilbud, og få fuld ansvar på hele ombygningen, på en byggeleder, 
så vi ikke hænger på noget. Tag højde for at der til tider bliver spillet meget høj musik. 
Ulla: Det er vigtigt at alle ændringsforslag kommer med. 
Gisela: Dejligt at der er interesse omkring projektet, vi vil gerne have et GO til at gå videre, så vi 
kan komme med et konkret forslag og tilbud. Jeg vil arbejde på at få lavet projekteringen sådan, at 
vi får de forskellige dele som moduler, så vi kan vælge til hhv. fra med de enkelte ideer, afhængig 
af, hvordan økonomien har det til den tid.  
Lars: Der er blevet stillet forslag om at byggeudvalget kører videre, med nogle kommende tal. 
Stille forslag om en formulering: 
Generalforsamlingen giver tilsagn om at bestyrelsen får en ramme på op til 50.000 kr. til 
kvalificering af det fremlagt ombygningsforslag.          
Bestyrelsen vil så gå videre med projektet og det kommer på vores hjemmeside, hvor medlemmerne 
kan komme med deres ændringsforslag. Der vil blive deadline den 15/12 2006.  
Ulla: Vi kommer til at prioritere og lave det så demokratisk som muligt. 
Peter: Vi kan jo godt lave nogle af tingen selv, tage noget af det gamle ned ved at samle nogle folk. 
Lars: Der fortages en afstemning om ovennævnte forslaget om at bestyrelsen forsætter med 
projektet, og kommer med nogle konkrete tal og tegninger, ved en ekstraordinær 
generalforsamling. Dette forslag blev enstemmigt vedtaget.  
  
E. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for perioden 1/10 2006 til 30/9 2007 til 
godkendelse, herunder fastlæggelse af kontingent og indskud. 
 
Signe fremlagde budgettet. 
Ralph: Beløbet omkring pagajer og sikkerheds udstyret, er de brugt, vi mangler nye klassiske 
pagajer?  
Ole: Har brugt meget tid på at finde den rigtige pagaj, klubben stiller en basis pagaj, klub pagaj, 
hvis man har ønske om at få noget bedre, må man selv investere i en privat pagaj. Vi afprøver en ny 
pagaj lige nu. 
Vivi: Hvad koster en pagaj? 700 kr. ?? Ole: Ligger omkring 1000 kr.  
Valdemar. Har af prøvet den nye pagaj og den er god.  
Vivi: Kunne man ikke investere i et klasse sæt til de nye på fredags holdet?  
Ole: Der er pagajer nok til fredagsholdet og der bliver indkøbt 10 nye pagajer, der er også ønsker 
fra ungdoms afd. om nye pagajer.  
Ulla: Vi mangler rigtig mange små pagajer.  
Sonja: Det er forhåbentlig ikke sådan, at det kun er fredagsholdet, der har patent på pagajerne når 
de ro, så andre ikke kan komme og tage én pagaj.  
Jacob: Det er jo rimeligt, at det bliver fordelt til alles glæde. 
Ralph: Nu er wingpagajer jo ikke altid den bedste pagaj at ro med i vores vand. Vil man støtte op 
omkring den klassiske pagaj. 
Vivi: 10.000 kr. er for lidt til udstyr, man kunne tage fra indkøb af både og lægge til pagajer.  
Johnny: Er enig med Ole om at der ikke skal indkøbes i stor mængder, der er et stort slid og skader 
på vores pagajer, så er der bedre at vi igen til næste budget kan indkøbe nye igen. Så det bliver et 
jævnt indkøb.  
Ole: Der bliver så indkøbt 10 nye flade pagajer, og vi flytter 10.000 kr. fra både til pagajer.  



Johnny: Man kunne måske også opfordre medlemmerne til at købe en pagaj selv ?  
Valdemar: Det ville være en god ide at kigge på vores pagaj ophæng igen, da der ikke skal så 
meget til før de hænger dårligt og falder ned ved det mindste.  
Christian: Lave skabene i den gamle stue, ønske om at der bliver afsat 25.000 kr. til de nye skabe.  
Robert: Hvad med en trailer til jollen? 
Ole: Koster ca. omkring 1500 kr. Ole tjekker op på dette. 
Christian: Det er et stort ønske om at få sat de nye skabe op i den gamle stue. 
Vivi: Det er vel en del af ombygningen ? Kommer det ikke til at tage noget af udsigten.? 
Christian: Nej de skygger og skærmer ikke for udsigten, og der et reelt og stort behov her og nu for 
opbevaring.  
Søs: Det er et voldsom problem, når vi holder fester for os der skal rende frem og tilbage med 
tingene, og der er ingen plads til opbevaring, og folk kan ikke finde ud af at sætte tingen, hvor de 
høre hjemme, for der er ingen reelt plads.   
Christian: Lave skabene i den gamle stue, ønske om at der bliver afsat 25.000 kr. til de nye skabe. 
Lars: Et ønske om at der bliver 20.000 kr. til pagajer, hvor de 10.000kr. bliver taget fra båd 
indkøbet, da vores båd park er så god, ligeledes et stor behov for nye skabe i den gamle stue, 25.000 
kr. Enstemmigt vedtaget.  
 
F. Valg af bestyrelse:  

1. Valg af formand: Christian Høier 
2. Valg af næstformand: Gisela Christensen 
3. Valg af kasserer: Signe Hansen 
4. Valg af barkeeper: Flemming Jensen 
5. Valg af sekretær: Søs Ejstrup 
6. Valg af Idrætsleder: Gethe  
7. Valg af ungdomsleder: Ulla Lütt 
8. Valg af materiale forvalter: Ole Vestbirk 
9. Valg af bestyrelsesmedlem: Jacob Juell 

 
G. Nedsættelse af udvalg:  

1. Idrætsudvalget: Gethe som chefinstruktør, Lone, Stig, Jacob, Jens, Robert, Martin. 
Ungdomsudvalget: Ulla som chefinstruktør, Agnete, Michell, erik, Kirsten og Frederik. 
Forældrehjælper: Helle. 

2. Materialeudvalget: Per og Ole 
3. Instruktørudvalget: Gisela, Dan Eriksen chefinstruktør på onsdagsholdet, Poul, Lorne, Marie 

og Bent. Valdemar som chefinstruktør på fredagsholdet, Ralph, Agnete, Michel, Erik, Lilian 
og Gisela, instruktøraspirant: Karin, hjælpeinstruktører: Vivi, Leif, Leigh, Charlotte, Aase, 
Jytte.  

4. Festudvalget: Liselotte, Åse, Aase, Luna, Jette, Martin, Robert, Frederik, Kim, Morten og 
Søs 

5. Ad hocudvalget: IT udvalget: Lars Hammer, Jens, Lars Lamp og Marc. 
Byggeudvalget: Gisela, Søs, Christian, Jens, Bjarne, Carsten og Peter 

 
H. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant: Nina, Christian og Johnny. 
 
I. Valg af redaktør: Lone 
 
 J. Evt.:  



Kim: Kunne man på hjemmesiden lave et nyhedsbrev, som sender ud, så man får en info om, når 
der sker noget i klubben, som for eks. Generalforsamlingen.? 
Marc: Vi er i fuld gang med at udvikle et nyhedsbrev. 
Foreningsparken har en feature, som kan bruges til at lave en mail service ydelse, men det er et stort 
arbejde og det tager tid. 
Merete: I gamle dage var det sådan at når man havde været medlem i klubben i 40 år, blev man helt 
automatisk fri medlem, man har jo ydet meget for klubben igennem årene og betalt i mange år, og 
der er jo ikke så mange der når det? 
Lars: Vi kan ikke stemme om det nu, da det ikke stillet som forslag, men bestyrelsen kan tage det 
med i år.  
Lone: Har lige lidt reklame for en vinsmagnings aften her i januar måned, den 20/01 2007. Et 
svensk løb, den 17/01 2007, der bliver der lavet et møde. Kommer også i pagajen.  
Valdemar: Kommer med et indlæg omkring problematikken med bøjerne, der ligger meget langt 
ude, de fleste steder langs kysten forlanger de, at vi kajakroer skal holde os uden for bøjerne, men 
der er ikke noget hold i det, det står ingen steder, at vi skal ro uden om, Valdemar og Christian skal 
have møde med kommunen omkring dette problem. 
Vita: Køkkentøjet er under alt kritik, det er skåret og meget grimt? 
Søs: Der bliver sorteret og indkøbt nyt her i forbindelse med det nye skab.  
 
Lars : Takker for god ro og orden, og ønsker bestyrelsen god arbejdslyst . 
 
Referat: Søs  
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